
CONSIGLIO COMUNALE DEL 02.10.2015

Interventi dei Sigg. consiglieri

Surroga consigliere comunale Iacoviello Erika – Convalida consigliere 

comunale Lo Nobile Maurizio – Atto condizionato a formalizzazione 

dimissioni anticipate con nota del 25/09/2015

Presidente

Passiamo  al  secondo  punto  dell’ordine  del  giorno.  Surroga  del  consigliere 

comunale Iacoviello Erika e convalida del consigliere comunale Lo Nobile Maurizio 

-  Atto  condizionato  a  formalizzare  le  dimissioni  anticipate  con  nota  del 

25/09/2015. Quindi nel momento in cui sono formalizzate mi diceva il Segretario 

la condizione viene tolta. Mettiamo in votazione il subentro.

Voti favorevoli … tutti

Contrari … nessuno

Astenuti … nessuno.

Votiamo l’immediata eseguibilità.

Favorevoli … 

Astenuti …

Contrari …

Adesso  possiamo  formalizzare  che  Lo  Nobile  Maurizio  entra  come  consigliere 

comunale in questa assise. Prego consigliere a lei la parola, ne ha facoltà.

Consigliere Lo Nobile Maurizio

Grazie. Sono un po’ emozionato perché ho sempre vissuto il Consiglio Comunale 

dall’altra parte, dalla parte del pubblico, quindi questa prima volta e  me è una 

forte emozione. Inizio subito con i saluti, ovviamente al Sindaco, alla Giunta, alla 

maggioranza,  ai  colleghi  di  minoranza.  Voglio  fare  subito  un  ringraziamento, 

prima che mi  dimentichi,  perché l’emozione è  forte,  voglio  ringraziare Stefano 

Gobbi che ha dato parecchi anni, parecchio impegno, parecchio sudore in questo 

consiglio comunale, che si è impegnato nelle lotte che il Partito Democratico di 

Orbassano ha portato in questo Consiglio Comunale. Per chi non mi conosce, 

questo per me è il coronamento di un percorso, di un percorso politico iniziato nel 

2011  che  è  proseguito  poi  con  la  campagna  elettorale  lunga  e  faticosa  ma 

comunque un’esperienza che mi ha arricchito, che mi ha dato la possibilità di 



conoscere al meglio il territorio di Orbassano e gli orbassanesi e anche le loro 

difficoltà; sappiamo benissimo qual è stato il risultato, però devo dire che questa 

esperienza è stata molto positiva, e come dicevo prima mi ha arricchito. La mia 

esperienza è poi  proseguita  nel  mondo dell’associazionismo e del  volontariato; 

come voi  sapete,  molti  di  voi  sanno,  sono stato presidente dei  Donatori  della 

cornea  qui  ad Orbassano,  presidente  della  Consulta  socio-culturale,  e  adesso 

faccio anche parte  di  Radio Agorà 21 che forse è uno dei  fiori  all’occhiello di 

Orbassano nell’ultimo periodo perché ha portato questa ventata di comunicazione 

nuova. A me è sempre piaciuto partecipare a tutti i progetti che sono nati nel 

tessuto socio-culturale di Orbassano. Come dicevo prima questo l’essere eletto a 

consigliere  comunale  per  me è  il  coronamento  di  un  cammino  politico  che  è 

iniziato  nel  passato,  nel  2011,  con alcuni  amici  che  sono anche qui  presenti 

questa sera, e compagni del PD di Orbassano. Ho coniato una piccola frase per 

descrivere  un  po’  quello  che  mi  sono  prefissato  in  questo  mio  mandato  da 

consigliere  comunale  qui  ad  Orbassano:  sarò  molto  presente  ma  soprattutto 

propositivo. Grazie.

Presidente

Grazie al consigliere Lo Nobile.


